

## UVJETI KORIŠTENJA OPCIJE MAXTV TO GO UZ POTPIS OBVEZNOG PRETPLATNIČKOG UGOVORA ZA PRETPLATNIKE HRVATSKOG TELEKOMA D.D. U POKRETNJOJ ELEKTRONIČKOJ KOMUNIKACIJSKOJ MREŽI

- Ovim Uvjetima korištenja definira se mogućnost sklapanja pretplatničkog ugovora odnosno obvezno trajanje pretplatničkog ugovora na opcijama MAXtv To Go Osnovni paket i MAXtv To Go Sportski plus paket.

Potpisom pretplatničkog ugovora za opciju MAXtv To Go Osnovni paket ili MAXtv To Go Sportski plus paket pretplatnik Hrvatskog Telekoma d.d. u pokretnoj elektroničkoj komunikacijskoj mreži (u daljnjem tekstu: pretplatnik mobilne usluge Hrvatskog Telekoma) prihvaća ove Uvjete korištenja (u daljnjem tekstu: Uvjeti korištenja). Potpis pretplatničkog ugovora za opciju MAXtv To Go Osnovni paket mogu napraviti privatni i poslovni pretplatnici mobilnih usluga Hrvatskog Telekoma na tarifnim modelima Plan za surfanje M, L; Plan za posao M, L, XL, XXL; Plan za mlade; Plan za nas; Plan za obitelj/tim L (članovi i nositelj); Plan za obitelj/tim XL, XXL (samo članovi); Plan za obitelj/tim XL+ (samo članovi), Plan za obitelj/tim XXL+ (samo članovi); EXTRA (biz) priča XS, S; EXTRA (biz) total +, EXTRA obitelj +, EXTRA obitelj M, L, XL; EXTRA (biz) total S, M, L; Mobile net S mini; Mobile net XS, S, M, L, XL; Mobile net Day; Mobile net M+, L+; Mobile net Ultra (extreme) L, XL; FLEX 60, Mobile START, Mobile PLUS, Single business tariff, FLEX TEAM 300, 500, 700, 1000, 1500, 2000, 3000; Flex VPN S/M/L/XL; VPN Basic/Complete Extra; VPN Plus/Plus 50/Plus 100/Plus150/Plus300; Moj račun S/L; VPN Svijet; VPN Public Extra; Executive/Exclusive. Potpis pretplatničkog ugovora za opciju MAXtv To Go Sportski plus paket mogu napraviti privatni i poslovni pretplatnici mobilnih usluga Hrvatskog Telekoma na tarifnim modelima Plan za surfanje M, L; Plan za posao M, L, XL, XXL; Plan za mlade; Plan za nas; Plan za zabavu XL, XXL; Plan za obitelj/tim L, XL, XXL; Plan za obitelj/tim XL+; Plan za obitelj/tim XXL+ (samo članovi), EXTRA (biz) priča XS, S; EXTRA (biz) total +, EXTRA obitelj +, EXTRA obitelj M, L, XL; EXTRA (biz) total S, M, L; Mobile net S mini; Mobile net XS, S, M, L, XL; Mobile net Day; Mobile net M+, L+; Mobile net Ultra (extreme) L, XL; Ultra mobile net XL+; EXTRA (biz) total XL; FLEX 60, EXTRA biz mix M, L, XL, EXTRA biz total XL, XXL, Mobile START, Mobile PLUS, Single business tariff, FLEX TEAM 300, 500, 700, 1000, 1500, 2000, 3000; Flex VPN S/M/L/XL, VPN Basic/Complete Extra, VPN Plus/Plus 50/Plus 100/Plus150/Plus300; Moj račun S/L, VPN Svijet, VPN Public Extra, Executive/Exclusive.
- Razumijevanja radi, ovim Uvjetima korištenja definira se dodatna mogućnost aktivacije opcija MAXtv To Go Osnovni paket i MAXtv To Go Sportski plus paket (uz zasnivanje pretplatničkog ugovora), dok su svi ostali uvjeti korištenja navedenih opcija definirani Posebnim Uvjetima Hrvatskog Telekoma d.d. za MAXtv To Go uslugu, Cjenikom MAXtv usluga te službenim Cjenikom Hrvatskog Telekoma za pretplatnike mobilne usluge te se na odgovarajući način primjenjuju i na ove korisnike.
- Od 16. lipnja 2014. godine pretplatnik mobilne usluge Hrvatskog Telekoma, koji potpiše pretplatnički ugovor za opciju MAXtv To Go Osnovni paket na 24 mjeseca, ostvaruje 50% popusta na naknadu opcije u prvih 6 mjeseci trajanja obveznog ugovornog razdoblja. Preostalo obvezno ugovorno razdoblje korisnik će plaćati punu naknadu za korištenje opcije, kako je utvrđeno Službenim cjenikom Hrvatskog Telekoma d.d. za korisnike mobilnih usluga Hrvatskog Telekoma u pokretnoj elektroničkoj komunikacijskoj mreži (u daljnjem tekstu: Cjenik za mobilne usluge Hrvatskog Telekoma) te Cjenikom MAXtv usluga.
- Od 16. lipnja 2014. godine pretplatnik mobilne usluge Hrvatskog Telekoma, koji potpiše pretplatnički ugovor za opciju MAXtv To Go Osnovni paket na 12 mjeseci, ostvaruje 50% popusta na naknadu opcije u prvih 3 mjeseca trajanja obveznog ugovornog razdoblja. Preostalo obvezno ugovorno razdoblje korisnik će

plaćati punu naknadu za korištenje opcije, kako je utvrđeno Cjenikom za mobilne usluge Hrvatskog Telekomu te Cjenikom MAXtv usluga.

5. Od 16. lipnja 2014. godine pretplatnik mobilne usluge Hrvatskog Telekomu, koji potpiše pretplatnički ugovor za opciju MAXtv To Go Sportski plus paket na 24 mjeseci, ostvaruje 50% popusta na naknadu opcije u prvih 12 mjeseci trajanja obveznog ugovornog razdoblja. Preostalo obvezno ugovorno razdoblje korisnik će plaćati punu naknadu za korištenje opcije, kako je utvrđeno Službenim cjenikom Hrvatskog Telekomu d.d. za korisnike mobilnih usluga Hrvatskog Telekomu u pokretnoj elektroničkoj komunikacijskoj mreži (u daljnjem tekstu: Cjenik za mobilne usluge Hrvatskog Telekomu) te Cjenikom MAXtv usluga.
6. Od 16. lipnja 2014. godine pretplatnik mobilne usluge Hrvatskog Telekomu, koji potpiše pretplatnički ugovor za opciju MAXtv To Go Sportski plus paket na 12 mjeseci, ostvaruje 50% popusta na naknadu opcije u prvih 6 mjeseci trajanja obveznog ugovornog razdoblja. Preostalo obvezno ugovorno razdoblje korisnik će plaćati punu naknadu za korištenje opcije, kako je utvrđeno Službenim cjenikom Hrvatskog Telekomu d.d. za korisnike mobilnih usluga Hrvatskog Telekomu u pokretnoj elektroničkoj komunikacijskoj mreži (u daljnjem tekstu: Cjenik za mobilne usluge Hrvatskog Telekomu) te Cjenikom MAXtv usluga.
7. Nakon isteka pretplatničkog ugovora pretplatniku će opcija MAXtv To Go Osnovni paket odnosno MAXtv To Go Sportski plus paket ostati i dalje aktivna, dok je sam ne deaktivira, te će se za njezino korištenje naplaćivati naknada, kako je utvrđeno Cjenikom za mobilne usluge Hrvatskog Telekomu te Cjenikom MAXtv usluga.
8. Pretplatnik ne može u isto vrijeme imati pretplatnički ugovor na opciju MAXtv To Go Osnovni paket i MAXtv To Go Sportski plus paket.
9. Pretplatniku, koji je potpisao pretplatnički ugovor na opciju MAXtv To Go Osnovni paket ili MAXtv To Go Sportski plus paket i želi je deaktivirati ili traži samo raskid obveznog ugovornog razdoblja na tu opciju, naplatit će se odgovarajuća naknada u skladu sa Zakonom o elektroničkim komunikacijama (ZEK) te će se ukinuti popust na opciju ako je nastavi koristiti (u slučaju da je zahtjev podnesen u razdoblju dok je korisnik ostvarivao pravo na popust). Pretplatniku, koji raskida pretplatnički ugovor na opciji MAXtv To Go Osnovni paket radi migracije na tarifni model koji sadrži MAXtv To Go Osnovni paket, neće se naplatiti ta naknada. Pretplatniku, koji raskida pretplatnički ugovor na opciji MAXtv To Go Osnovni paket radi aktivacije opcije MAXtv To Go Sportski plus paket uz potpis obaveznog ugovornog razdoblja, ta se naknada neće naplatiti. Pretplatniku, koji raskida pretplatnički ugovor na opciji MAXtv To Go Osnovni paket radi aktivacije opcije MAXtv To Go Sportski plus paket, ali bez potpisa obaveznog ugovornog razdoblja, ta će se naknada naplatiti. Pretplatniku, koji raskida pretplatnički ugovor na opciji MAXtv To Go Sportski plus paket radi prelaska na MAXtv To Go Osnovni paket, naknada će se naplatiti. Pretplatniku, koji raskida pretplatnički ugovor na opciji MAXtv To Go Osnovni paket radi aktivacije opcije Multimedia paket, ta će se naknada naplatiti.
10. Pretplatnički ugovor za opciju MAXtv To Go Osnovni paket ili MAXtv To Go Sportski plus paket može se ugovoriti preko prodajnih kanala Hrvatskog Telekomu d.d. Ponudu nije moguće aktivirati preko SMS-a.
11. Pretplatnički ugovor za opciju MAXtv To Go Osnovni paket ili MAXtv To Go Sportski plus paket može se otkazati preko prodajnih kanala Hrvatskog Telekomu d.d., na način opisan u točki 9. ovih Uvjeta korištenja. Ponudu nije moguće otkazati preko SMS-a.
12. Hrvatski Telekom d.d. (dalje: HT) pridržava pravo poduzeti sve potrebne mjere i korake u slučaju prekomjernog korištenja usluga i/ili ponuda, a radi očuvanja integriteta i sigurnosti rada mobilne mreže Hrvatskog Telekomu mreže te održavanja kvalitete usluge. Nastavno na točku 57. i 58. Općih uvjeta, HT pridržava pravo obustaviti pružanje mobilnih usluga Hrvatskog Telekomu odnosno privremeno isključiti

korisnika u slučaju da vrijednost odnosno opseg korištenja usluga neuobičajeno i iznenadno visoko premašuje vrijednost odnosno opseg korištenja mobilnih usluga Hrvatskog Telekomu tog korisnika u odnosu na njegovo prosječno korištenje ili pak vrijednost odnosno opseg korištenja mobilnih usluga Hrvatskog Telekomu prosječnog korisnika u tom tarifnom modelu. O svim koracima i uvjetima eventualnih ograničenja korištenja mobilnih usluga i/ili ponuda, HT će na primjereni način upoznati Korisnika.

13. Na slučajeve koji nisu riješeni ili regulirani ovim Uvjetima na odgovarajući će se način primjenjivati Opći uvjeti poslovanja Hrvatskog Telekomu d.d. za pružanje usluga u javnoj pokretnoj komunikacijskoj mreži (mobilnih usluga Hrvatskog Telekomu) (Opći uvjeti), službeni cjenik Hrvatskog Telekomu za korisnike mobilne usluge u pokretnoj elektroničkoj komunikacijskoj mreži (cjenik za korisnike mobilnih usluga Hrvatskog Telekomu) i drugi posebni uvjeti i/ili specifikacije usluga koje pretplatnik mobilne usluge Hrvatskog Telekomu koristi.
14. Hrvatski Telekom d.d. pridržava pravo izmjene ovih Uvjeta korištenja, o čemu će pretplatnik mobilnih usluga Hrvatskog Telekomu biti obaviješten putem web stranice <https://www.hrvatskitelekom.hr> ili na drugi primjeren način.

Ovi Uvjeti korištenja su važeći od 18. travnja 2015. godine te su trajni do obavijesti o izmjeni.